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Matematik
3/F Calisma Kagidi
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1. 76( g Yandaki bdlme igle-
-_|... minde kalan kactir?
A4 B) 5 C)8

2. Bir kolide 70 cikolata vardi. Ciko-
latalarin 18 tanesi satildi. Kalan
gikolatalar 4 kutuya paylastinl-
diginda her kutuda kag cikolata
olur?

A) 12 B) 13 C) 14

3. Asagidaki islemlerden hangisi-
nin sonucu dogrudur?

A)72+9=7 Bj72+9=8
C)72+9=9

4. Bir bolme isleminde bdlinen 99,
bolen 9 ise bolim kactir?

A)S Bj1i0 )1

5. “Bir siniftaki 38 Ggrenci, siralara
Ucerll oturunca 2 Ogrenci ayakia
kaliyor. Buna gdre, sinifta bulunan
sira sayisi kaghir?”

Yukandaki problemin cozimi
hangi secenekie dogru yapilmig-
tir?

A)38+3=13
13+2=1551I3

B)38-2=136
36-3=33sra

C)38-2=136
36+3=1281ra

6. 27 kilogramlik cuvaldaki sekerle-
ri 3 kilogramlik torbalara koymak
istiyoruz. Kag torba gereklidir?

AT B) g G} 11

7. 3A sintimn meveudu 50'dir, ﬁﬁ-
renciler siniftaki 4 siraya ikiserli,
digerlerine Ucerli oturuyorlar. Bu
sinifta kac tane sira vardir?

A) 18 B) 16 C) 14

8. Bir bélme igleminde balen 13,
bolam 7, kalan &'dir. Bolinen
kagtir?

A) 26 B) 77 ) a7

9. 80 litrelik zeytinyad, her biri 6 lit-
re olan siselere bosaltihyor. Kac
sise gerekir ve kac litre zeytinya-
g1 artar?

A) 13 sise gerekir, 2 litre artar.
B) 13 gise gerekir, 3 litre artar.
C) 13 sige gerekir, 4 litre artar,

10. Bahgemizin bir kenar uzunlu-
gu 84 metredir. Bahcemizin bir
kenarina tger metre araliklarla
agac dikmek istiyoruz. Kac aga-
ca ihtiyacimiz vardir?

A) 27 B) 28 C)29

11. Saatte 7 litre su bosaltan bir
musluk, 63 litrelik bir depoyu ka¢
saatte bosaltir?

A)7 B)8 C)9
12. Birbirine esit 5 sayinin toplami
95'tir. Bu sayilar hangisidir?

A 17 B) 18 C)19

13. Bir agildaki koyunlar giinde 5 tor-
ba yem yemektedir. Bu koyunlar
90 kg yemi kac giinde bitirir?

A)18 B) 19 C) 90

14. Bir haftada 98 simit satan bir si-
mitci her gin esit sayida simit
sattigina gore, bir giinde kag si-
mit satmaktadir?

A) 14 B) 15

15- ‘

60| 5
e

y

“Yukandaki bdlme isleminde 60
sayisl ......... " ctimlesinde noktali
yere asagidakilerden hangisi ya-
zilmalhidir?

A) bdlamddir.
C) bolendir.

C)16

B) bélinendir.
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Matematik
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Okiiz altinda buzagi aramak
ne demektir?
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Farkhy: Bulabilme

2

Tablolarda farkl olanin isimlerini alt bélime ya-

dakika
zalim.
'D

0" ile tagimali bélme islemlerini
yapalim.

aoP 40# SDP
0

Karigik bslme islemlerini yapalim.
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Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari




